

і всієї України, Предстоятеля УПЦ Блаженнішого Володимира, орде- ном УПЦ Святого рівноапостольного князя Володимира I ступеня (2003). Лауреат премії імені Ярослава Мудрого (2003). Народний посол України.

Висока ерудованість і творчий потенціал, принциповість і вимо- гливість забезпечили Д. М. Притиці заслужений авторитет і глибоку повагу його колег, учнів, усієї юридичної громадськості.

Президія Національної академії правових наук України і редакцій- на колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Дмитра Микитовича Притику** з нагоди його славного ювілею і ба- жають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, нових наукових звер- шень, невичерпної енергії та довголіття.



Виповнилося 75 років від дня народження відомого вченого-правознавця, члена-кореспондента Національної академії правових наук України **В'ячеслава Дмитровича Волкова**, який народився 26 лютого 1937 р. у м. Тулі (Російська Федерація). У 1962 р. закінчив Харківський юридичний інсти- тут (нині — Національний університет «Юридич- на академія України імені Ярослава Мудрого»). З 1971 р. працює у Донецькому державному університеті (тепер — Донецький національ- ний університет) на посадах доцента, завідувача кафедри правознав- ства, кафедри конституційного і міжнародного права, декана економі- ко-правового факультету (1981–2008 рр.). Нині — професор кафедри конституційного і міжнародного права економіко-правового факульте- ту цього ж університету.

У 1971 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кан- дидата юридичних наук на тему «Конституційні основи народного представництва» (спеціальність 12.00.02). Науковий ступінь кандида- та юридичних наук присуджено у 1972 р. Вчене звання професора присвоєно у 1990 р. Обраний членом-кореспондентом Академії право- вих наук України (нині — Національна академія правових наук Укра- їни) у 1993 р.

Фахівець у галузі конституційного права і місцевого самовряду- вання. Розробив наукове поняття правового статусу міста та регіону, обґрунтував необхідність визнання територіального колективу суб'єктом права, запропонував соціально-правову концепцію місцево-

го самоврядування. Опублікував понад 160 наукових та методичних праць. Найвизначнішими його роботами є: «Конституционные права и свободы граждан Украины и механизм их реализации» (у співавт., 2000), учебное пособие «Конституционное право Украины» (у співавт., 2005), «Комунальне право України» (у співавт., 2006), «Конституційне право України: Навчальний посібник з організації та проведення СРС» (у співавт., 2007), «Медичне право України» (у співавт., 2008), навчальний посібник «Комунальне право України» (у співавт., 2009), учебное пособие «Пособие для первокурсника» (у співавт., 2009).

Заслужений працівник освіти України (2004), нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2007), лауреат Всеукраїнського конкурсу на краще професійне досягнення «Юрист року» (2000), лауреат у номінації «Юрист — організатор юридичної освіти» (2003).

Принциповість і порядність, широка ерудованість і професіоналізм, сумлінне ставлення до своїх обов'язків, високі людські якості здобули В. Д. Волкову авторитет і повагу юридичної громадськості та колег по роботі.

Президія Академії правових наук України та редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **В'ячеслава Дмитровича Волкова** з його славним ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, благополуччя і подальших успіхів у багатогранній діяльності.



4 лютого 2012 року виповнилося 75 років від дня народження та 55 років від початку науково-дослідної і педагогічної діяльності відомого українського вченого-правознавця, дослідника і викладача, доктора юридичних наук, професора кафедри кримінального процесу Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», академіка Національної академії правових наук України, заступника директора Інституту вивчення проблем злочинності НАПрН України, Заслуженого діяча науки і техніки, старшого радника юстиції, Почесного працівника прокуратури, лауреата Премії імені Ярослава Мудрого, голови Координаційного бюро з проблем кримінального процесу НАПрН України **Володимира Серафимовича Зеленецького**.

В. С. Зеленецький народився в смт Розівка Люксембурзького району (Дніпропетровська область). Майже після закінчення у 1964 р.